



■关注

香港各界人士中秋慰问驻港官兵

7日上午,一场特别的足球赛在解放军驻港部队昂船洲军营举行。香港明星队与驻军足球队在烈日下展开较量,场面精彩激烈。

盘带、过人、传球……香港知名演员陈百祥已满头是汗,但他十分开心。“有驻港官兵在,香港市民心里有安全感。很多官兵都远离故乡,因此我希望在象征团圆的中秋节来临之际,和他们共庆佳节。”他说。

这场球赛是7日香港各界中秋探访团慰问驻港部队官兵的活动之一。当天,足球赛、珍藏车巡游、文艺演出、赠送慰问品等丰富多彩的活动在昂船洲军营进行,向官兵们送上了来自香港市民的中秋祝福。活动开始前,举行了庄严的升国旗仪式。

这是陈百祥第二十年参加中秋慰问驻港部队官兵的活动。“今天的球赛和1998年第一次参加的球赛一样,大家都玩得高兴。以前我们是一家人,今后也是一家人,感情会越来越浓。”陈百祥说。

球赛中场休息时间,15辆珍藏汽车依次驶过操场,进行了有趣的珍藏车巡游。车队中,38岁的市民刘兆桦驾驶着黑色跑车,颇为吸引眼球。

这是刘兆桦第一次近距离接触解放军。他说,觉得官兵很团结、有力量、有英雄气概。“他们为维护香港繁荣作出了贡献,我也想把自己的爱车展示给他们看,向他们说一声‘中秋快乐’。”

自己的爱车展示给他们看,向他们说一声‘中秋快乐’。”

24岁的市民叶法仲和身边的驻港部队官兵开心地聊起了天。此前,他从新闻上了解到驻港官兵开展的无偿献血、义务植树等活动。“感谢他们对香港公益活动的付出,以后有机会我会继续参加一些慰问驻军官兵的活动。”叶法仲说。

当日下午,演艺界明星们与官兵共同组织了一场文艺演出,节目丰富,形式多样,包括歌舞、魔术、合唱等。演出期间,探访团还向部队官兵赠送了中秋探访礼品。

踢完球赛后,26岁的驻港部队士兵郭益成认真地看着演出,不时拍手叫好。今年是郭益成在香港的第七年,这是他第六次参加中秋慰问活动。“活动很有意思,让我有在家过中秋的感觉。感谢香港市民的慰问,我想祝他们‘中秋愉快、阖家幸福’。”他说。

驻港部队副政委陈亚丁表示,22年来,驻军成功参与举办15届香港青少年军事夏令营,连续20年组织香港植树日活动,22年参与无偿献血活动,这些活动为增进驻军官兵与香港市民的相互了解和信任,发挥了积极作用。

据悉,中秋探访驻港部队军营活动最早由董赵洪娉倡议,始于1998年。此后,每年中秋节前后都会举行这一活动。

■同步播报

联合国人权高专巴切莱特谴责香港发生的暴力破坏行为

9月4日,联合国人权高专巴切莱特在年度例行记者招待会上,在回答记者提问时表示,对中国香港特别行政区行政长官林郑月娥宣布建立对话平台感到鼓舞,谴责一切形式的暴力和破坏财产的行为,强调抗议示威应以和平方式进行。

涉嫌焚烧国旗的香港男子出庭受审

因涉嫌焚烧国旗被香港警方日前拘捕的一名男子,7日早上在九龙城裁判法院出庭受审。裁判官押后案件再开,被告不准保释,还押监房看管。

香港警方早前拘捕一名22岁男子,涉嫌9月1日在东涌焚烧国旗、横幅、杂物及水马(塑料制壳体隔栏)等。他被控刑事毁坏、串谋侮辱国旗、串谋纵火及纵火罪,7日早上于九龙城裁判法院出庭受审。

裁判官押后案件至11月15日再开,以待进一步调查,包括鉴证现场检获的伸缩警棍、疑似气枪等,以及查阅闭路电视片段,追查被告八达通交通卡记录。因案情严重,证据充足,被告不准保释,须还押候审。

■本地

广场健康舞展演昨举行



展演现场。记者 周建平 摄

9月7日晚,镇海文化艺术中心的广场上,人如潮,歌如潮,翩翩舞姿展风采,“祖国礼赞”庆祝中华人民共和国成立70周年宁波市广场健康舞展演在这里盛大举行,从10个县(市)区展演中遴选出来的共25支团队近千人参加了比赛,给当地观众献上了一场喜庆、欢快的舞蹈盛宴。

记者 俞素梅 通讯员 陈敏健

巧手制作迎中秋



9月7日,海曙区青少年宫举行“我们的节日·中秋——花好月圆庆中秋”活动,通过让孩子们参与制作立体中秋星空图、五彩中秋礼帽和月饼等项目,让他们了解民族风俗,传承民族文化,喜迎中秋佳节。

记者 张培坚 通讯员 张英 池瑞辉 文/摄

彩票开奖公告

●福彩

3D第2019243期:6 8 2

6+1第2019104期:7 3 6 7 1 9 狗

15选5第2019243期:03 06 10 12 14

●体彩

大乐透第19104期:02 07 19 22 28 03 05

20选5第19243期:0106 11 19 20

排列5第19243期:5 1 1 6 9

■国际

菲律宾南部发生爆炸
7人受伤

菲律宾警方7日表示,当天上午发生在南部苏丹库达拉省的爆炸事件已造成7人受伤。

警方说,当地时间7时30分许,苏丹库达拉省省会伊苏兰市一处公共市场门前发生爆炸,造成包括一名交通引导员在内的7人受伤,伤者均为菲律宾籍的当地居民,目前已被就近送医治疗。

初步调查显示,爆炸物被放置在市场门前一辆摩托车上。军方与警方已展开进一步调查。目前没有任何组织或个人公开承认对此次爆炸事件负责。

日本最大恐龙化石
获正式命名

日本北海道大学等机构6日宣布,日本国内迄今发现的最大恐龙全身骨骼化石被正式认定为新种,研究人员将其命名为“日本神龙”。

这一恐龙化石是2013年在北海道鹤川町7200万年前的白垩纪晚期地层中被发掘的,2018年9月正式完成发掘工作,一度被称为“鹤川龙”。这只恐龙属于鸭嘴龙科,是一种大型草食性恐龙。它体长约8米,重4吨至5.3吨,发掘出的化石体积占全身骨骼的约80%,是日本国内迄今发现的最大恐龙全身骨骼化石。

俄罗斯两架苏-34战机
空中碰撞

俄罗斯空天军两架苏-34歼击轰炸机6日在飞行训练时发生碰撞,未造成人员伤亡。

塔斯社援引强力部门消息人士的话报道说,两架苏-34战机当天在俄利佩茨克州上空进行飞行训练时因飞行员失误而发生碰撞。一架战机严重受损,需要返厂修复。另一架受损程度较轻,可在所驻机场修复。目前有关机构正在对事故详情进行调查以确定飞行员过失轻重。

■科技

印度“月船2号”着陆器
在登月时失联

印度空间研究组织7日表示,印度“月船2号”探测器所携带的着陆器当天在月球南极软着陆时失去联系。

“月船2号”项目总耗资约1.4亿美元,探测器重达3850千克,包括轨道器、着陆器和月球车3个模块,携带了10多个各类研究装置。

俄载机器人飞船顺利返回地面

俄罗斯国家航天公司7日发布消息说,代号为“太空机器人F-850”的智能机器人乘坐俄“联盟MS-14”飞船顺利返回地面。

消息称,莫斯科时间6日21时13分(北京时间7日2时13分),俄“联盟MS-14”飞船与国际空间站“星辰”号服务舱顺利分离。莫斯科时间7日零时32分(北京时间7日5时32分),“联盟MS-14”飞船返回舱在哈萨克斯坦杰兹卡兹甘市东南147公里处着陆,顺利返回地面。

据悉,“太空机器人F-850”空间站之旅期间完成了所有测试任务。

小米手机
在印度市场销量过亿

据印度媒体6日报道,中国手机品牌小米自2014年进入印度市场以来已销售超过一亿部智能手机,成为印度市场第一个在5年内销量过亿的手机品牌。

据报道,小米已连续多个季度成为印度市场销量领先的手品牌。国际数据公司今年6月发布的数据显示,2019年第二季度小米手机在印度手机市场的占有率为28.3%。